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FORMATION : « ABA et troubles du neuro-développement [Autisme/Déficience 

Intellectuelle/TDAH/Troubles du Comportement] » 

 

Dates : 6, 7 et 8 septembre 2023 

  

Lieu : Locaux de l’Afrée Montpellier, participants : 6 personnes.  

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  83,33 %     Trop courte pour 16,67 % 

Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 

Locaux :  adapté :  100,00 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 50,00 % 

  peu  : 33,33 % 

 bien / correct :  16,67 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  16,67 % 

 très bien :  33,33 % 

 excellent :  50,00 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 16,67 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  83,33 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . vidéo :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  16,67 % 

 excellent :  83,33 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 00,00 % 

 tout à fait d’accord :  100,00 % 
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 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 66,67 % 

 tout à fait d’accord :  33,33 % 

 

 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 33,33 % 

 tout à fait d’accord :  66,67 % 

 

Taux de satisfaction globale :  99,17% 

 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

 

Commentaires : 

« Une formation pragmatique, réaliste, un formateur à l’écoute, ouvert, tolérant, qui aime 

transmettre ses savoir et qui parvient à s’adapter aux personnes ! Merci Medhi, Merci l’Afrée »  

« Formateur très à l’écoute, dynamique, accessible et qui sait s’adapter aux différent publics. » 

« Un petit groupe très sympathique, toutes les conditions étaient réunies pour se sentir à l’aise » 

« Je suis très satisfaite de cette formation, riche, claire, adaptée à mes attentes, groupe cohérent et 

bienveillant, formateur qualifié dans son domaine avec une expertise poussée. Très bonne 

formation »  

« La formation a répondu à mes attentes et à mes objectifs. Le formateur était très à l’écoute, 

pédagogue et a su créer une bonne dynamique de groupe ! »  

 

 

Proposition d’amélioration : 

« Une session de mise en commun de nos expériences à venir serait très intéressante dans quelques 

mois »  

  

 


